

ΣΧΟΛΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ

Η σχολική διαμεσολάβηση ομηλικών αποτελεί μία σύγχρονη μέθοδο για την ειρηνική επίλυση συγκρούσεων μεταξύ μαθητών/τριών με τη διαμεσολάβηση και συμπαράσταση εκπαιδευμένων συμμαθητών και συμμαθητριών τους. Η μέθοδος αυτή είναι γνωστή και εφαρμόζεται σε πολλά πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια σχολεία σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Η μη κυβερνητική οργάνωση **ΑΝΤΙΓΟΝΗ**, αξιοποιώντας την εμπειρία που έχει συγκεντρωθεί ήδη από το 2012 που υλοποιεί δράσεις μη τυπικής εκπαίδευσης σε σχολεία, επεξεργάστηκε και εξέδωσε τον οδηγό «Σχολική διαμεσολάβηση, ένας οδηγός για την επίλυση συγκρούσεων στο σχολείο από ομηλικούς». Ο οδηγός περιλαμβάνει τη περιγραφή της μεθόδου, τα βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν για να εισαχθεί στο σχολείο το σύστημα της σχολικής διαμεσολάβησης με παραδείγματα και ασκήσεις.

Ο οδηγός είναι **εγκεκριμένος ως παιδαγωγικά κατάλληλος από το Υπουργείο Παιδείας** από το Μάιο του 2017 (29/05/2017) και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν τη σχολική διαμεσολάβηση ομηλικών στα σχολεία τους. **Ειδικευμένοι/ες συνεργάτες/ιδες της προσφέρουν εκπαιδευτικά εργαστήρια για τους/τις υπεύθυνες/ους εκπαιδευτικούς, για μαθητές/τριες αλλά και για γονείς.**



Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα γραφεία της ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ καθημερινά 09:00-17:00, στο τηλέφωνο **2310 28 56 88**.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Αθανασία Τέλλιου, athanasia.telliou@antigone.gr

ΣΧΟΛΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΟΜΗΛΙΚΩΝ



Η «ΑΝΤΙΓΟΝΗ – Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία» είναι μία μη κερδοσκοπική οργάνωση, που από το 1993 δραστηριοποιείται σε τομείς που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική οικολογία, την ειρήνη και τη μη βίαιη επίλυση των συγκρούσεων με στόχο την καταπολέμηση του ρατσισμού και κάθε μορφής δυσμενούς διάκρισης.

ΑΝΤΙΓΟΝΗ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ, ΤΗΝ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΗ ΒΙΑ

ΠΤΟΛΕΜΑΙΩΝ 29Α, 546 30 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

T 2310 28 56 88, **F** 2310 22 25 03

E info@antigone.gr, **W** www.antigone.gr

Το πρόγραμμα πραγματοποιείται με την υποστήριξη
του Ιδρύματος Χάινριχ Μπελ Ελλάδας, www.gr.boell.org

■■■ HEINRICH BÖLL STIFTUNG
ΕΛΛΑΔΑ